1. Stupnice E dur má v předznamenání:
a) 2 bé
b) 1 křížek
c) 4 křížky
d) 2 bé


2. Která durová stupnice má 2 béčka?
a) F dur
b) G dur
c) B dur
d) D dur


3. Co znamená andante?
a) zrychlovat
b) zpomalovat
c) pomalu 
d) krokem


4. Co znamená moderato?
a) pomalu 
b) krokem
c) mírně
d) rychle


5. Interval a – cis je:
a) velká tercie
b) čistá kvarta
c) čistá prima
d) velká sexta


6. Velká sekunda od tónu g je:
a) g - h
b) g – d
c) g – a


7. Která skupina intervalů je správná?
a) č. 1, č. 2, v. 3, č. 4, č. 5, v. 6, v. 7, č. 8
b) v. 1, v. 2, v. 3, č. 4, č. 5, v. 6, v. 7, č. 8
c) č. 1, v. 2, v. 3, č. 4, č. 5, v. 6, v. 7, č. 8


8. Dominanta se nachází:
a) o jeden stupeň výš než subdominanta 
b) o jeden stupeň níž než subdominanta
c) na prvním stupni


9. První obrat kvintakordu se jmenuje:
a) prvoakord
b) sextakord
c) kvintakord
d) kvartsextakord


10. Těšíš se už do školy??
a) NE
b) ANO
c) NEVÍM, JE MI TO JEDNO


